

Certificate Of Conformance

This is to certify that the Quality Management System of:

RTP Company

580 E. Front Street Winona MN 55987 United States

has been assessed by ABS Quality Evaluations, Inc. and found to be in conformance with the requirements set forth by:

ISO 9001:2015

The Quality Management System is applicable to:

Design, manufacture, distribution, and contract manufacturing service of compounded, reinforced, and precolored thermoplastics and manufacture of plastic sheet products.

Certificate No: 38860

Certification Date: 15 JUN 2004

Effective Date: 28 APR 2025

Expiration Date 28 APR 2028

Revision Date: 09 APR 2025

Daninic Tarrent

Dominic Townsend, President













ISO 9001:2015 **Certificate Of Conformance ANNEX**

Certificate No.: 38860

RTP Company

At the below facilities

FACILITY NAME	FACILITY ACTIVITY	ADDRESS
RTP Company	Management of the QMS, Customer Service, Production, Purchasing, QA Lab, Receiving, Warehouse, Maintenance, Training, Design and Development	580 E. Front Street Winona MN 55987 United States
RTP Company	Engineered Sheet Production	1101 E. Broadway Winona MN 55987 United States
RTP Company	Pulverizing/Grinding Operations	652 East 2nd Street Winona MN 55897 United States
RTP Company	Shipping, Receiving, Warehouse and Production	1520 East 8th Street Winona MN 55987 United States
RTP Company	Finishing center/Optical sorting	4410 Theurer Blvd. Winona MN 55987 United States



